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Naši dopisi. 
Iz Železnikov, 19. jan. {Javna zahvala). Tukajšnji 

rojak, blagorodni gosp. T a l e r Anton* vposojeni c. kr. 
vojaški uradnic in posestnik na Štajarskem, ki se je že 
o času obhajanja 401etuiee vladanja Njegovega ces. 
kralj, apostolj. Veličanstva cesarja Franc Jožefa L skazal 
tukajšnji šolski mladini velik dobrotnih, spominjal se je 
zdaj tudi po drugej strani naše ljudske učilnice same, 
katero je on obiskoval v svojih mladostnih letih. Poslal 
je namreč za okinčanje .učne dvorane o cesarskih in 
druzih primernih slavnostih prelepi sliki cesarjeviča 
prestolo-naslednika Rudolfa in Njihove visokosti gospe 
soproge Štefanije v jako dragocenih in umetno izde
lanih pozlačenih okvirih, ki merijo na visokost po 
98%,. Ta znameniti dar je res tak, kakor se z enakim 
komaj kaka slovenska ljudska šola ponašati zamore. 
Naj bo toraj blagorodnemu gospodu daritelju z tem 
izrečena serčna in topla zahvala; mili Bog pa naj 
mu to poplača z časnim in večnim blagrom! 

Jos. Levičnik, 
učitelj in načelnik kraj. šol. sveta. 

I z L j u b l j a n e . — Presvitli cesar darovali so 
požarni straži v Železnikih 80 gld. 

— Deželni odbor prejel je potem deželnega pred-
sedništva od ministerskega predsednika cesarjevo za
hvalo za čestitanje, katero je po ravno tisti poti izrekel 
odbor povodom zaroke nadvojvodice Valerije z nadvoj
vodom Franc Salvatorjem. 

— Velik in sijajen ples bil je ta ponedeljek pri 
gospodu deželnemu predsedniku. Gospod in gospa baron 
Winkler povabila sta na to veličastno, domačo veselico 
nad 200 oseb, odličnih zastopnikov ces. uradov, vojaštva 
in samoupravnih oblastev. Vabljenih pa se je vdeležilo 
res tudi toliko število, da so bili veliki prostori ob sir-



30 

nega stanovanja in del pisarn gospoda deželnega pred
sednika natlačeni odličnih gostov, gospej in gospodičen. 
Plesalo se je od 9. ure do obilo 11., potem pa so se 
gostje vsedli k pogrnjenim bogato obloženim mizam v 
dveh dvoranah in 2 sobah druzega nadstropja, kjer je 
bflo prostora za več kot dvesto oseb. Po 2. uri na
daljeval se je ples in je trajal do poznega jutra. Vesela 
družba ni mogla prehvaliti lepe vredbe, velike ljubez
nivosti gospoda predsednika in njegove soproge in pa 
v vsakem oziru izgledne in bogate postrežbe. Razlike 
političnih strank zginile so ta večer po vsem in 
vladalo je med vladi prijazno in nje nasprotno 
stranko najlepše soglasje, vsi strinjali so se v hvali in 
priznanji odlične gostoljubnosti gospe in gospoda pred
sednika. 

— Državni zbor prične zopet svoje zborovanje s 
sejo zbornice poslancev, katera bo danes teden, v sredo 
dne 30. januarja. Na dnevni red postavljen je predlog 
zakona o skladiščih poleg predloga bivšega poslanca dr. 
Kaicel-a, in pa poročilu budgetnega odseka o polajšavah 
pristojbin pri preličenji posojil. 

—- Letni somenj šentpavelski v Ljubljani ni bil 
tako dobro obiskan, kakor je ta somenj navadno druga 
leta, deloma zarad slabega vremena — sneženja — de
loma zarad druzih bližnjih somnjev, ki so bili na ta 
dan. Na živinski somenj prignalo se je 1216 glav. Ku
pčija pa je bila malo pomenljiva, ker so živini, razun 
pitmih volev, cene sila nizke. — Pa tudi kupčija v 
drugih strokah bila je malo pomenljiva. ->•• . 

— Zgradba novega gledališča ljubljanskega. Ta 
teden bode zgotovljen tudi drugi načrt za gledišče, ka
terega delata inženirja Hrasky in Walter pri deželnem 
odboru; morebiti, da doide tudi še tretji, z Dunaja ob
ljubljen načrt. Po sklepu deželnega odbora bodo načrti 
za gledališče v pisarni deželnega odbora v prvem nad
stropji na ogled razpostavljeni s prihodnjo soboto po-
čenši do ponedeljka popoludne. V ponedeljek popoludne 
ob 2. pa se zbere posebna enketa strokovnjakov, katere 
bode poleg deželnega odbora, imenovala c. kr. vlada, 
mestni magistrat, kranjska hranilnica, gledališko društvo, 
ki bodo imeli nalogo izreči se o pripravnosti, oziroma 
nepripravnosti predloženih jim načrtov. Nadjamo se, da 
se takoj sedaj, dokler je še čas, staknejo vse napake 
bodi si glede pripravnosti, lepote, varnosti ali tudi vi
šine stroškov, katere ima prizadeti zgradba novega gle
dališča tako, da oe doživi Ljubljana tako žalostne sku
šnje, kot je ona, ki se je ravnokar doživela pri letos 
otvorjenem, krasnem in dragocenem novem dunajskem 
dvornem gledališči, pri katerem bodo samo neizogibne 
poprave po sedanjem proračunu stale en milijon gol
dinarjev, preden pa se poprave zgotovijo znajo se pa 
stroški narasti tudi na dva milijona. V Ljubljani me
rimo sicer z vse drugim merilom, gledališčina zgradba 
ne sme stati več kot 190,000 goldinarjev in nadejamo 
se, da se ta proračun na škodo dežele nikakor ne bode 
prekoračil. 

— Veliki dobitek na Taisz-srečko 100.000 gl. za* 
dela se je na Kranjskem in sicer je bila srečka last 
bivšega trgovca v Kamniku Nastran-a, kateri jo je 
zastavil g. Fran Ferlin-u trgovcu v Kamniku. Gospod 
Ferlin in Nastran sta se poravnala tako. da vsak 
dobi polovico, t. j . vsak 50,000 gl. —Ker pa Nastran-a 
zastopnik g. dr. Pirnat zahteva obljubljeno nagrada 
10.000 gld., torej stvar še ni konečno dognana. 


